



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **СКР возбудил уголовное дело в отношении бывшего начальника управления капитального строительства администрации города Невинномыска, подозреваемого в превышении должностных полномочий**



Следственный отдел по городу Невинномысск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении бывшего начальника управления капитального строительства администрации города Невинномыска Юрия Червякова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в феврале 2013 года подозреваемый в рамках муниципального контракта по строительству тоннеля под железной дорогой Невинномысск-Минеральные Воды допустил нарушение строительных норм, согласовав отклонение параметров объекта капитального строительства от проектной документации. После этого в сентябре 2013 года он подписал акты выполненных работ, в которых была отражена завышенная стоимость произведенных организацией работ. Действиями чиновника городу Невинномыску причинен ущерб на сумму свыше 3 миллионов рублей.

Сейчас следователь Следственного комитета устанавливает наличие у подозреваемого имущества, подлежащего аресту, для обеспечения возмещения причиненного преступлением



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1367535>